

City of Milwaukee

200 E. Wells Street Milwaukee, Wisconsin 53202

Legislation Details

File #: 100720 **Version**: 0

Type: Resolution Status: Passed

File created: 10/12/2010 In control: PUBLIC WORKS COMMITTEE

On agenda: Final action: 11/3/2010

Effective date:

Title: Resolution authorizing the Department of Public Works to expend funds allocated in the 2007 City

Budget for the Sanitation Headquarters Modification - Various Sites capital project account.

Sponsors: THE CHAIR

Indexes: BUDGET, DEPARTMENT OF PUBLIC WORKSAttachments: 1. Fiscal Impact Statement, 2. Hearing Notice List

Date	Ver.	Action By	Action	Result	Tally
10/12/2010	0	COMMON COUNCIL	ASSIGNED TO		
10/15/2010	0	PUBLIC WORKS COMMITTEE	HEARING NOTICES SENT		
10/18/2010	0	PUBLIC WORKS COMMITTEE	HEARING NOTICES SENT		
10/20/2010	0	PUBLIC WORKS COMMITTEE	RECOMMENDED FOR ADOPTION	Pass	5:0
11/3/2010	0	COMMON COUNCIL	ADOPTED	Pass	15:0
11/5/2010	0	MAYOR	SIGNED		